



По ходатайству органов следствия директору ЗАО «Шумихинский хлеб» и ООО «ТК «Возрождение» назначен судебный штраф



Мишкинским межрайонными следственным отделом следственного управления СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ЗАО «Шумихинский хлеб» и ООО «ТК «Возрождение» по факту совершения двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст.145.1 УК Российской Федерации (невыплата заработной платы и иных выплат).

По версии следствия, в 2018-2019 годах генеральный директор указанных предприятий, располагая необходимыми денежными средствами, совершил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, а также выплату заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда 7 работникам организации. Общая сумма задолженности по заработной плате составила 181 тысячу рублей.

В ходе предварительного следствия задолженность по заработной плате работодателем добровольно была погашена в полном объеме.

По результатам рассмотрения ходатайства следователя генеральному директору назначен судебный штраф в размере 50 тысяч рублей.

Мишкинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1479246>